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Összegzés 

A Macquarie Asset Management („MAM”) figyelembe veszi befektetési döntéseinek a fenntarthatósági tényezőkre 

gyakorolt fő kedvezőtlen hatásait. A jelen nyilatkozat egy konszolidált nyilatkozat az alábbiak mindegyike által a 

fenntarthatóság tényezőkre gyakorolt fő kedvezőtlen hatásokra vonatkozóan:  

• Macquarie Investment Management Europe S.A. („MIME SA”) (LEI: 222100BG2FQQTASJ7290)  

• Macquarie Investment Management Austria Kapitalanlage AG („MIMAK”) (LEI: 529900ABVEUZ22YQG259)  

• Macquarie Asset Management Europe S.à r.l. („MAMES”) (LEI: 2221008OZQM47X2T599) 

• GLL Real Estate Partners Kapitalverwaltungsgesellschaft mbH („GLL”) (LEI: 549300MDAFVIH9W88247) 

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő kedvezőtlen hatásokról szóló nyilatkozat a 2022. január 1. és december 31. 

közötti referenciaidőszakra vonatkozik.  

A MAM prioritásként kezeli azokat a fő kedvezőtlen hatásmutatókat („PAI Mutatók”), amelyek összhangban állnak 

stratégiai prioritásaival, beleértve a klímaváltozást és a sokszínűséget, a méltányosságot és a befogadást („DEI”).  

2020-ban a MAM nyilvánosan kötelezettséget vállalt arra, hogy 2040-re a globális nettó zéró üvegházhatású gázok 

(„ÜHG”) kibocsátásával összhangban fekteti be és kezeli portfólióját. Ezzel az elkötelezettséggel összhangban 

mindenütt, ahol ellenőrzésünk alatt tartjuk vagy jelentős befolyást gyakorlunk mögöttes befektetéseinkre, arra 

törekszünk, hogy mérjük befektetéseink ÜHG kibocsátását, azonosítsuk a kibocsátás csökkentését lehetővé tévő 

útvonalakat és olyan üzleti terveket dolgozzunk ki, amelyek hozzájárulnak a nettó zéró gazdaság 2040-re vagy annál 

korábban történő eléréséhez, és a 2020 decembere után beszerzett eszközök esetében e lépések végrehajtását a 

megszerzéstől számított 24 hónapon belül megcélozzuk. Ahol nincs jelentős befolyásunk, ott arra fogunk törekedni, 

hogy ügyfélvezérelt bizalmi és szabályozási felelősségi köreinkkel összhangban támogassuk a Párizsi Megállapodás 

céljait. A MAM aktívan figyelemmel kíséri és méri az ÜHG kibocsátását és a kapcsolódó mérőszámokat, például az ÜHG 

intenzitását, az energiafogyasztást és -termelést, valamint a fosszilis tüzelőanyagoknak való kitettséget annak 

érdekében, hogy évről évre előrehaladást érhessen el ezen elkötelezettség tekintetében. A MAM portfóliójának még 

vannak olyan részei, ahol az ÜHG kibocsátására vonatkozó adatok még nem állnak rendelkezésre. A MAM aktívan 

együttműködik a befektetései között szereplő vállalatokkal az ÜHG kibocsátásával kapcsolatos jelentéstétel javítása 

érdekében, a piaci standard módszerekkel összhangban. A MAM részvétele olyan szervezetekben, mint a Net Zero 

Asset Managers kezdeményezés, a Climate Action 100+, a Transition Pathway Initiative és a Climate Pledge támogatja 

ezeket a célokat.  

A MAM számára a másik kiemelten fontos területe a DEI. Magánpiaci reáleszközök portfóliónkban támogatjuk az új 

portfólióvállalatokat az igazgatótanács által jóváhagyott DEI stratégiák megvalósításában a megszerzést követő első 

18 hónapon belül, és a fejlődés előmozdítása érdekében az adatgyűjtés javításával, a portfólión belüli legjobb 

gyakorlatok megosztásával és az erőforrások megfelelő elosztásának elősegítésével további támogatást nyújtunk 

azoknak a meglévő vállalatoknak, amelyek még nem rendelkeznek ilyen stratégiákkal. Arra kérjük a 

portfólióvállalatokat, hogy szolgáltassanak adatokat a munkaerő sokszínűségével kapcsolatos demográfiai 

megoszlásokról (pl. nem, faji hovatartozás, szexuális irányultság) és gyakorlatokról, valamint a DEI 

stratégiák/erőfeszítések érvényesülésének elősegítése érdekében, többek között a portfólióvállalataink DEI céljaik 

elérését segítő, általunk összeállított különböző eszközkészletek felhasználása útján fejlesszék a portfólióvállalat 

névleges igazgatóinak, az emberi erőforrás igazgatóknak és a befektetőkkel foglalkozó csapatoknak a készségeit.  

Kormányzati beruházások üzletágunkban a MAM Proxy szavazási irányelvei támogatják a különböző DEI és emberi 

jogokkal kapcsolatos ügyek terén elérni kívánt fejlődést: 

• Emberi jogokra vonatkozó javaslatok (kapcsolódó PAI mutató: az ENSZ Globális Megállapodásának és a 

multinacionális vállalatoknak szóló OECD irányelveknek való megfelelés figyelemmel kísérésére szolgáló 

folyamatok és megfelelőségi mechanizmusok hiánya) 

Általános ajánlás: Általában szavazzon azokra a javaslatokra, amelyek jelentést kérnek a vállalatnak vagy a vállalat 

beszállítóinak a munkaügyi és/vagy emberi jogi normáira és szabályzataira vonatkozóan, kivéve, ha az ilyen 

információkat már nyilvánosságra hozták. 

Általános ajánlás: Általában szavazzon azokra a javaslatokra, amelyek a vállalat vagy a vállalat beszállítói munkaügyi 

és/vagy emberi jogi normáinak és szabályzatainak a végrehajtására irányulnak. 
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Általános ajánlás: Általában szavazzon azokra a javaslatokra, amelyek arra kérik a vállalatot, hogy mérje fel a 

működésében vagy az ellátási láncában jelen lévő emberi jogi kockázatokat, vagy tegyen jelentést emberi jogi 

kockázatértékelési folyamatáról.  

• Igazgatósági sokszínűség (kapcsolódó PAI mutató: igazgatóság sokszínűsége nemek szerint)_ 

Általános ajánlás: Általában szavazzon azokra a kérésekre, amelyek a vállalatnak az igazgatótanács diverzifikálására 

irányuló erőfeszítéseiről szóló jelentéstételre irányulnak, kivéve, ha: (i) a társaság igazgatótanácsában a nemi és faji 

kisebbségek képviselete észszerűen inkluzív a hasonló méretű és üzleti tevékenységű vállalatokhoz viszonyítva; és (ii) 

az igazgatótanács már jelentést tesz a kinevezési eljárásairól, valamint az igazgatótanácsban és a vállalaton belül 

működő nemi és faji kisebbségi kezdeményezésekről. 

 

• Nemek közötti bérszakadék (kapcsolódó PAI mutató: nemek közötti nem korrigált bérszakadék) 

Általános ajánlás: Általában szavazzon a vállalat fizetési adatainak nemek szerinti közlésére, vagy a vállalatnak a nemek 

közötti bérszakadék csökkentésével kapcsolatos szabályzatairól és céljairól való jelentéstételre, figyelembe véve a kért 

információk konkrét mutatószámait és terjedelmét. 

Portfóliónk ellentmondásos fegyvereknek való kitettsége tekintetében a teljes portfóliónkban a rendelkezésre álló 

adatok szerint fennálló zéró kitettség1 tükrözi az ilyen befektetésekkel kapcsolatos álláspontunkat. Kormányzati 

befektetések üzletágunkban az olyan nemzetközi egyezmények támogatása érdekében, mint a Kazettás lőszerekről 

szóló egyezmény, a Gyalogság elleni aknák teljes tilalmáról rendelkező egyezmény, a Vegyi fegyverekről szóló 

egyezmény és a Biológiai fegyverekről szóló egyezmény, kizárjuk az olyan vállalatokba történő befektetéseket, amelyek 

közvetlen kapcsolatban állnak a kazettás lőszerekkel, a gyalogsági aknákkal és/vagy a biológiai és kémiai fegyverekkel. 

Az ezen paraméterek alapján kifejezetten ki nem zárt fegyverszolgáltatók esetében rendszeres felmérésekkel és 

megfigyelésekkel győződünk meg arról, hogy megfelelő szabályzatok és eljárások legyenek érvényben annak 

biztosítására, hogy ne folytassanak üzleti tevékenységet olyan országokban, illetve ne értékesítsenek termékeket olyan 

ügyfeleknek, amelyek esetében az emberi jogokat fenyegető kockázat túl jelentős. 

Általánosságban a MAM arra törekszik, hogy kormányzati befektetések üzletágához harmadik fél adatszolgáltatón 

keresztül, magánpiaci üzletágához pedig a befektetései között szereplő vállalatoktól történő közvetlen adatgyűjtés 

vagy becslés útján szerezzen be adatokat. Számos PAI mutatóhoz – mint például a nemek közötti nem korrigált 

bérszakadék és a vizekbe történő szennyezőanyag-kibocsátás – továbbra is jelentős nehézségeket okoz az adatok 

megszerzése. A MAM elsődleges célja, hogy a befektetéseink között szereplő vállalatokkal együttműködve ösztönözze 

az ezen problémákkal kapcsolatos jobb minőségű közzétételt. 

 

 

 

1 A rendelkezésre álló adatok nem jeleznek kitettséget a MAMES, a GLL, a MIMAK és a MIME SA befektetései körében, míg a MAM nem tudott 100%-os adatlefedettséget elérni ezen 

PAI mutatóval kapcsolatban.  


